

Alexander Brixham

Wristwatch - 22016-2022

Model: 21-0145-8/ 21-0145-9
21-0145-10 / 21-0145-11

EN USAGE / SAFETY INSTRUCTIONS / CONSIGNES, la pile pourrait se décharger au delà de sa tension finale. Le risque d'écoulement d'acide est alors fort probable. Dans ce cas où la pile se serait écoulée, retirez-la immédiatement du produit pour éviter tout endommagement

WARNING! LIFE HAZARD AND DANGER FOR ACCIDENTS FOR SMALL CHILDREN

Never allow children to handle the packaging material without supervision. There is a risk of suffocation by packaging material.

WARNING! LIFE HAZARD!
Batteries can be swallowed, which can be life-threatening. When a battery has been swallowed, medical attention must be given immediately.

Never unscrew the product. Improper repairs can pose considerable dangers to your. Have repairs carried out only by the craftsman.

Safety instructions regarding the batteries:

ATTENTION! EXPLOSION DANGER!

• Do not recharge the batteries!
• Have an empty battery removed directly from the device, there is an increased leak hazard!

• Batteries cannot be disposed of with the household waste!
• Every consumer is legally obliged, to throw away batteries correctly!

• Keep the battery away from children, do not throw the battery in the fire, do not short the battery and do not open the battery.

• At non-compliance with the instructions, the battery can run over the threshold voltage. Then there is a risk of leaks.

• If the battery has leaked into the device, ask a craftsman to take it out immediately, to prevent damage to the device!

• Avoid contact with skin, eyes and mucus membranes. In case of contact with battery acid, rinse the affected area with plenty of water and/or consult a doctor!

Replacement of battery

Note: Have the batteries replaced in a specialist store. Prevent damage to the appliance and let a battery replacement or a repair run exclusively by a professional. Dispose batteries environmental friendly. Do not dispose the watch through the household waste.

Das Markenzeichen „Grüner Punkt“ auf Verpackungen bedeutet, dass für eine solche Verpackung ein finanzieller Beitrag an ein nationales Umweltzentrum für Verpackungsgewinnung geleistet wurde, das gemäß den in der europäischen Richtlinie Nr. 94/62 und den entsprechenden nationalen Recht definierten Grundsätzen gegründet wurde.

Reinigungsanleitung

Reinigen Sie die Armbanduhr mit einem weichen, trockenen und fusselfreien Tuch. Eine Reihe Rein- gunstschrit ist ideal.

Garantie
Für Herstellungsfehler gilt eine Garantiezeit von 2 Jahr ab Kaufdatum. Diese Garantie gilt nur für das Uhrwerk, jedoch nicht für Gehäuse, Krone, Glas, Armband, Steine und/oder Batterie. Das Uhrwerk ist nicht wasserdicht. Die Garantie erlischt bei Beschädigungen aufgrund von Unfällen, unsachgemäßer Nutzung und/oder einer Änderung, gleich welcher Art, des Innenmechanismus. Bitte gehen Sie mit der defekten Uhr, dem Garantiechein und der Quittung, zurück zum Verkaufsstelle.

Die CE-Kennzeichnung

Die CE label ist ein Kennzeichnung, die die Konformität mit Gesundheits-, Sicherheits- und Umweltschutzstandards für Produkte, die innerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums (EWR) verkauft werden, angibt.

Uhr

• Quartzuhrwerk
• Spritzwasserdicht
• Gehäusebodenendeckel aus Edelstahl
• PU-Lederarmband
• Kratzfestes Glas
• 2 Jahr Garantie
• Batterie-Stoppvor Gebrauch entfernen

Chemische Symbole der Batterien sind wie folgt:
Cd = Cadmium, Hg = Quecksilber, Pb = Blei. Geben Sie deshalb verbrauchte Batterien bei einer kommunalen Sammelstelle ab.

Disposal of the watch

The packaging consists of environmentally friendly materials that you can dissipate by the local recycling services. For information about the possibilities to remove the watch after use, please contact your local authority.

For environmental reasons, do not dispose the product (without battery), but hand it over at the night depot or the municipal environmental park. For more information about collection points and opening hours, please contact your municipality.

Disposal of the batteries

Environmental damage due to incorrect disposal of batteries!
Defective or spent batteries must be recycled according to the directive 2006/66 / EC and their amendments.

Bring the batteries and/or the device to the designated collection points.

Batteries cannot be disposed of via household waste. They can contain toxic heavy metals and must be treated as hazardous waste.

The chemical symbols of the heavy metals are as follows: Cd = cadmium, Hg = mercury, Pb = lead. Therefore, used batteries should be brought to a municipal collection point.

„The Green Dot“ trademark on pack- aging means that for such packaging, a financial contribution has been paid to a national packaging recovery company that has been set up for the purpose of the device, ask a craftsman to take it out immediately, to prevent damage to the device!

Avoid contact with skin, eyes and mucus membranes. In case of contact with battery acid, rinse the affected area with plenty of water and/or consult a doctor!

Warranty conditions

A warranty period of 2 years applies on manufacturing defects from the date of purchase. This guarantee only applies to the timepiece not on the case, crown, glass, strap, rhinestones and/or the

waterproof. The watch is not waterproof. The warranty becomes invalid in case of damage caused by accidents, misuse and-or when the mechanism is adjusted in any way. The defective watch can be re- turned to the point of sale together with this warranty certificate and the receipt.

CE marking

CE is a marking that indicates the product meets the health and safety requirements and environmental protection standards for products sold within the European Economic Area (EEA).

Watch

• Quartz movement
• Splash proof
• Stainless steel caseback
• PU Leather strap
• Scratch-resistant glass
• 2 year warranty
• Remove battery stopper before use

NI, GEBRUIKSAANWIJZING / VEILIGHEIDSRUCHTSINSTRUCTIES / BEWAAR ALLE VEILIGHEIDSRUCHTSINSTRUCTIES EN AANWIJZINGEN VOOR LATERE GEBRUIK!

WAARSCHUWING! LEVENSGEVAAR EN GEVAAR VOOR ONGEVALLEN VOOR KLEINE KINDEREN
Laat kinderen nooit zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

WAARSCHUWING! LEVENSGEVAAR!
Batterijen kunnen worden ingeslikt, wat ernstige levens- gevaarlijk kan zijn. Wanneer een batterij is ingeslikt, moet onmiddellijk medische hulp worden ingeroepen.

Verwijder de batterijen uit elkaar. Door niet-vak- kundige reparaties kunnen aanzienlijke gevaren voor de gebruiker ontstaan. Laat reparaties alleen door de vakman uitvoeren.

Veiligheidsaanwijzingen met betrekking tot

dotknjety duža lošicia wody i / lub skonsultować się z lekarzem!

Utylizacja zegarka
Opakowanie składa się z przyrządów dla środowiska materiałowych, które można recyklingować, przez lokale usługi recyklingu. Aby uzyskać informacje na temat możliwości usunięcia zegarka po użyciu, skontaktuj się z lokalnymi władzami.

Ze względu na ekologiczność niewyłączaj produktu (bez akumulatora) do odpadów domowych, ale oddaj go w odpowiednim depocie lub miejskim parku ekologicznym. Więcej informacji na temat punktu zbiórki i godziny otwarcia prosimy o kontakt z gminą.

Oznakowanie CE

Oznakowanie CE jest markowaniem wskazującym, że produkt spełnia wymagania dotyczące zdrowia i

bezpieczeństwa oraz normy ochrony środowiska dla produktów sprzedawanych w Europejskim Obszarze Gospodarczym (EOG).

Zegarek na rękę

• Mechanizm kwarcowy
• Odporny na zachlapanie
• Bransoletki ze skóry PU
• Tylna pokrywa koperty ze stali nierdzewnej
• Szklko odporne na zarysowania
• 2 rok gwarancji
• Przed użyciem usunąć blokadę zegarka

Utylizacja baterii
Szczody środowiskowe spowodowane nieprawidłową utylizacją baterii! Uszkodzone lub zużyte baterie należy poddać recyklingowi zgodnie z dyrektywą 2006/66 / WE i jej zmiany. Umieść baterie i / lub urządzenie wyznaczone punkty zbiórki. Baterii nie można wyrzucać razem z odpadami komunalnymi. Mogą zawierać toksyczne metale ciężkie i muszą być traktowane jako odpad niebezpieczne. Symbole chemiczne metali ciężkich są następujące:

Cd = cadim, Hg = rtęć, Pb = ołów. Dlatego zużyte ba- terie należy dostarczyć do miejskiego punktu zbiórki.

Oznakowanie „Zielona Kropka” na opakowaniu oznacza, że za takie opakowanie została wypłacona rekompensata finansowa krajowemu przedsiębiorstwu zajmującemu się odzyskiem opako- kowań, które zostało utworzone zgodnie z zasadami określonymi w dyrektywie z dnia 94/62 i odpowiednim prawie krajowym.

Należy nie dozwolone dotykać manipulować z obalowym odpadów, ale oddać go w odpowiednim depocie lub w miejskim parku. Dalsi informacja o sbrnych miast i otwarcia dó, kontaktujcie prosimc obcc.

VAROVÁNÍ! ŽIVOTNÍ NEBEZPEČÍ!
Baterie mohou být spolknuty, což může

de batterijen:

ATTENTIE! EXPLOSIEGEVAAR!

• Laad de batterijen nooit opnieuw op!

• Laat een lege batterij direct uit het apparaat verwijderen. Er bestaat gevaar voor lekage van!

• Batterijen mogen niet bij het huisvuil!

• Iedere consument is wettelijk verplicht, batterijen op correcte wijze weg te gooien!

• Houd de batterij uit de buurt van kinderen, gooi de batterij niet in het vuur, alst de batterij niet kort en open de batterij niet.

• Bij niet-nachtering van de aanwijzingen kan de batterij over de drempelspanning geladen worden. Er bestaat dan gevaar op lekken. Indien de batterij in het apparaat uitgelopen is, laat u deze direct eruit halen, om schade aan het apparaat te voorkomen!

• Vermijd contact met de huid, ogen en slijmvliezen. In geval van contact met batterijzuur de betrofken piel met rijklijk water afspoleren en / oen arts raadplegen!

Batterijen vervangen

Opmerking: Laat de batterijen vervangen in een specialistzaak. Voorom schade aan het uurwerk en laat een batterijvervanging of een reparat uitkultuut uitvoeren door een vakman. Voor lege batterijen milieuvriendelijk af. Voor het horloge niet af via het huisvuil.

Verwijdering

De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke- lijke materialen die u via de plaatselijke recyclingdiensten kunt afvoeren. Informatie over de mogelijkheden, om het artikel te gebruiken voor versterking door verpakkingsmateriaal.

Voor het product (zonder batterij) omwille van het milieu, niet af via het huisvuil, maar geef het af bij het daarvoor bestemde depot of het gemeentelijke milieupark.

Voor meer informatie over inzamelpunten en openingsinstok kunt u contact opnemen met uw gemeente.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Waarschuwing! Levensgevaar! Kinderen mogen niet zonder toezicht spelen met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal.

Milieuschade door verkeerd afvoer van batterijen!

Defecte of verbruikte batterijen moeten volgens de richtlijn 2006/66 / EG in diens veranderingen worden gerecycled. Geef batterijen en / of het apparaat af bij de daarvoor bestemde verameelstations.

Batterijen mogen niet via het huisvuil afgevoerd. Ze kunnen giftig zwaar metaal bevatten en moeten worden behandeld als gevaarlijk afval.

De chemische symbolen van de zware metalen zijn als volgt: Cd = cadmium, Hg = kwikzilver, Pb = lood. Geef verbruikte batterijen daarom af bij een gemeen- teijk inzamelpunt.

„The Green Dot“ handelsmerk op de verpakking betekent dat voor dergelijke verpakkingen een financiële bijdrage is betaald aan een nationaal bedrijf voor verpakkingsrecuperatie dat is opgezet in overeenstemming met de principes die zijn vastgelegd in Europese Richtlijn nr. 94/62 en de overeenkomstige nationale wetgeving.

Schoonmaakinstructies

Het polshorloge is niet zachte, droge en pluizige doek reinigen. Een brillen reinigingsdoek is ideaal.

Garantie

Op fabricagefouten geldt een garantie- termijn van 2 jaar vanaf de aankoopdatum. Deze garantie is alleen van toepassing op het uurwerk, niet op de kast, kron, glas, bandje, steentjes en- of de batterij in het horloge.

Het horloge is niet waterdicht. De garantie vervalt bij beschadiging door ongelukken, foutief gebruik en- of wanneer het mechanisme om enige wijze is aangepakt. Het defecthorloge kunt u samen met het garantiebewijs en uw kasbanon terug brengen naar de winkel van aankoop.

CE-markering

CE is een markering dat aangeeft dat het product voldoet aan de gezond- heids-, veiligheids- en milieubescher- mingsnormen voor producten die worden

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

bi-tyt ohrozuji. Při poklnutí baterie může být ohroženo zdraví. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům. Pokud baterie není okamžitě odstraněna, může dojít k vážným zdravotním problémům.

verkoct binnen de Europese Economische Ruimte (EER).

Horloge

• Quartz uurwerk
• Spatwaterdicht
• Roestvrijstaal horlogestoetskels
• PU lederen bandje
• Krasbestendig glas
• 2 jaar garantie
• Verwijder de batterijstopper voor gebruik

FR UTILISATION / INDICATIONS DE SÉCURITÉ / CONSERVER TOUTES LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ ET INSTRUCTIONS POUR CONSULTATION ULTÉRIEURE !

AVERTISSEMENT! DANGER DE MORT ET D'ACCIDENT POUR LES ENFANTS !

Ne jamais laisser les enfants manipuler sans surveil- lance le matériel d'emballage. Risque d'étouffement.

AVERTISSEMENT! DANGER DE MORT !

Les piles peuvent être avalées, ce qui peut être mortel. En cas d'ingurgitation d'une pile, il faut immédiatement consulter un médecin. Ne jamais démonter ce produit.

Tout réparation impropre peut engendrer de grands risques pour l'utilisateur. Laissez réaliser les réparations uniquement par des spécialistes.

Consignes de sécurité concernant les piles.

ATTENTION! DANGER D'EXPLOSION!

• Ne recharger jamais les piles !
• Retirez immédiatement les piles usagées de la montre. Risque élevé d'écoulement d'acide.

• Il ne faut pas jeter les piles dans les déchets domestiques !
• Chaque consommateur est tenu par la loi de mettre correctement au rebut des piles.

• Tenez la pile hors de portée des enfants. Ne la jetez pas au feu, ne la mettez pas en court-circuit et ne la démontez pas.

• Les piles et / ou l'appareil doivent être retournés dans les centres de collecte.

Les piles ne doivent pas être mises au rebut dans les ordures ménagères. Elles peuvent contenir des métaux lourds et toxiques et doivent être considérées comme des déchets spéciaux. Les

• Skio odolné proti poškábání
• 2 rok záruka
• Před použitím odstraňte pojistku baterie

SK BEZPEČNOSTNÉ INŠTRUKCIE / UPOZORNENIA / VŠETKY BEZPEČNOSTNÉ A NĚ POKYNY NA DALŠIE POUIZITIE!

ŽIVOTNĚ NEBEZPEČNOSTNÝ A NEBEZPEČNÝ NA NEHODY PRE MALE DETI!

Nikdy nedovolte dotyku manipulovat s obalovým materiálem bez dozoru. Při obalovém materiálu hrozí riziko udušení.

• Každý spotřebitel je ze zákona povinen správně vyhodit baterie.

• Každý spotřebitel je ze zákona povinen správně vyhodit baterie.

• Každý spotřebitel je ze zákona povinen správně vyhodit baterie.

• Každý spotřebitel je ze zákona povinen správně vyhodit baterie.

• Každý spotřebitel je ze zákona povinen správně vyhodit baterie.

• Každý spotřebitel je ze zákona povinen správně vyhodit baterie.

• Každý spotřebitel je ze zákona povinen správně vyhodit baterie.

• Každý spotřebitel je ze zákona povinen správně vyhodit baterie.

• Každý spotřebitel je ze zákona povinen správně vyhodit baterie.

• Každý spotřebitel je ze zákona povinen správně vyhodit baterie.

• Každý spotřebitel je ze zákona povinen správně vyhodit baterie.

• Každý spotřebitel je ze zákona povinen správně vyhodit baterie.

• Každý spotřebitel je ze zákona povinen správně vyhodit baterie.

• Každý spotřebitel je ze zákona povinen správně vyhodit baterie.

En cas de non respect de ces consignes, la pile pourrait se décharger au delà de sa tension finale. Le risque d'écoulement d'acide est alors fort probable. Dans ce cas où la pile se serait écoulée, retirez-la immédiatement du produit pour éviter tout endommagement

Évitez tout contact avec la peau, les yeux et les muqueuses. En cas de contact direct avec le liquide coulant de la pile, rincez immédiatement et abondamment les parties du corps concernées avec de l'eau et / ou consultez un médecin !

Remplacement des piles

Remarque: adressez-vous à un magasin spécialisé pour le remplacement des piles. Pour éviter d'endom- mager le mouvement d'horlogerie, ne faites procéder au remplacement des piles et aux réparations que par un spécialiste. Éliminez dans le respect de l'environnement les piles usées. Ne jetez pas la montre aux ordures ménagères.

Recyclage

L'emballage se compose de matériaux recyclables qui peuvent être mis au rebut dans les déchèteries locales. Les possibilités de recyclage des produits usés sont à demander auprès de votre municipalité.

Pour le respect de l'environnement, lorsque vous n'utilisez plus votre produit, ne le jetez pas avec les ordures ménagères, mais entreprenez un recyclage adapté. Pour obtenir des renseignements et des horaires d'ouverture concer- nant les points de collecte, vous pouvez contacter votre administration locale.

Pollution de l'environnement par mise au rebut incorrecte des piles!

Les piles défectueuses ou usagées doivent être recyclées conformément à la directive 2006/66 / CE et ses modifications.

Les piles et / ou l'appareil doivent être retournés dans les centres de collecte.

Les piles ne doivent pas être mises au rebut dans les ordures ménagères. Elles peuvent contenir des métaux lourds et toxiques et doivent être considérées comme des déchets spéciaux. Les

• Skio odolné proti poškábání
• 2 rok záruka
• Před použitím odstraňte pojistku baterie

SK BEZPEČNOSTNÉ INŠTRUKCIE / UPOZORNENIA / VŠETKY BEZPEČNOSTNÉ A NĚ POKYNY NA DALŠIE POUIZITIE!

ŽIVOTNĚ NEBEZPEČNOSTNÝ A NEBEZPEČNÝ NA NEHODY PRE MALE DETI!

Nikdy nedovolte dotyku manipulovat s obalovým materiálem bez dozoru. Při obalovém materiálu hrozí riziko udušení.</

Instrucciones de seguridad con respecto a las baterías.

ATENCIÓN! PELIGRO DE EXPLOSIÓN!

• No recargue las baterías!

• Tener una batería vacía extraída directamente del dispositivo, ¡hay un mayor peligro de fugas!

• Las pilas no se pueden tirar con la basura doméstica!

• Todo consumidor está legalmente obligado a tirar las baterías correctamente!

• Mantenga la batería lejos de los niños, no lance la batería el fuego, no corticircuite la batería y no abra la batería.

• En caso de incumplimiento de las instrucciones, la

batería puede pasar por encima voltaje de umbral. Entonces hay un riesgo de fugas.

• Si la batería se ha filtrado en el dispositivo, solicite a un artesano que lo saque de inmediato, para prevenir daños al dispositivo!

• Evite el contacto con la piel, los ojos y las membranas mucosas. En caso de contacto con el ácido de la batería, enjuague el área afectada con abundante agua y / o consulte a un doctor!

Nota: Haga que las baterías sean reemplazadas en una tienda especializada. Evitar daño al reloj y deja que se reemplace la batería o se repare dirigido ex- clusivamente por un profesional. Deseche las baterías respetando el medio ambiente. No deseches el reloj a través de la basura doméstica.

Eliminación del reloj

El embalaje consiste en materiales ecológicos que puede dispar por el servicios de reciclaje local. Para obtener información sobre las posibilidades de quitar el reloj después de su uso, póngase en contacto con su autoridad local.

Por razones ambientales, no deseches el producto (sin batería) en la basura doméstica, pero entregúelo en el depósito correcto o en el parque ambiental municipal. Para más información sobre puntos de recogida y horarios de apertura, contacte con su municipio.

Eliminación de las baterías

Daño ambiental debido a la eliminación incorrecta de las baterías! Las baterías gastadas o defectuosas se deben reciclar de acuerdo con la directiva 2006/66 / CE y sus enmiendas. Lleve las baterías y / o el dispositivo a los puntos de recogida designados. Las baterías no se pueden tirar por la basura doméstica. Pueden contener metales pesados tóxicos y deben ser tratados como desechos peligrosos.

Los símbolos químicos de los metales pesados son los siguientes: Cd = cadmio, Hg = mercurio, Pb = plo- mo. Por lo tanto, las baterías usadas deben llevarse a un punto de recolección municipal.

La marca registrada "The Green Dot" en los envases significa que para dichos envases, se ha pagado una contribuciónfinanciera a una empresa nacional de recuperación de envases que se ha establecido de acuerdo con los principios definidos en la Directiva Europea No. 94/62 y la ley nacional correspondiente.

Instrucciones de limpieza (SR626SWV)

Limpie el reloj de pulsera con un paño suave, seco y sin pelusa. Un paño de limpieza de gafas es ideal.

Condiciones de garantía

Se aplica un período de garantía de 2 años en defectos de fabricación del fecha de compra. Esta garantía solo se aplica al reloj, no en la caja, corona, vidrio, correa, diamantes de imitación y/o la batería en el reloj. El reloj no es a prueba de agua. La garantía no es válida en caso de daños causados por accidentes, mal uso y / o cuando el mecanismo se ajusta de co- alquier manera. El reloj defectuoso puede devolverse a la tienda de punto de venta con este certificado de garantía y el recibo.

El mercado CE

CE es una marca que indica que el producto cumple con los requisitos de salud y seguridad y los estándares de protección ambiental para productos vendidos dentro del Área Económica Europea (EEE).

Reloj de pulsera

- Movimiento de cuarzo
- A prueba de salpicaduras
- Pulseras de cuero PU
- Parte posterior de acero inoxidable
- Vidrio resistente a arañazos
- Garantía de 2 año
- Retire el bloque de la batería antes de su uso

IT ISTRUZIONI DI SICUREZZA

SALVA TUTTE LE ISTRUZIONI DI SICUREZZA E DI ALTRO SUO PER ULTIMO!

AVVERTIMENTO! RISCHIO DI VITA E PERICOLO PER INFORTUNI PER PICCOLI BAMBINI.

Non permettere mai ai bambini di maneggiare il mato- riale di imballaggio senza supervisione. Vi è il rischio di soffocamento per il materiale di imballaggio.

AVVERTIMENTO! PERICOLO DI VITA!

Le batterie possono essere ingerite, il che può essere pericoloso per la vita. Quando una batteria è stata ingerita, deve essere data immediata attenzione me- dica. Non svitare mai il prodotto. Riparazioni impropri possono comportare notevoli pericoli per il utente. Avere riparazioni eseguite solo dall'artigiano.

Struzioni di sicurezza riguardanti le batterie:

ATTENZIONE! PERICOLO DI ESPLOR- SIONE!

- Non ricaricare le batterie!
- Far rimuovere una batteria scarica direttamente dal dispositivo, c'è un aumento del rischio di perdit
- Le batterie non possono essere smaltite con i rifiuti domestici!
- Ogni consumatore è legalmente obbligato a gettare le batterie correttamente!

Tenere la batteria lontano dalla portata dei bambini, non gettare la batteria dentro l'incendio, non corto- circuitare la batteria e non aprire la batteria.

In caso di mancata osservanza delle istruzioni, la batteria può scorrere sopra soglia di voltaggio. Quindi c'è il rischio di perdit.

- Se la batteria è penetrata nel dispositivo, chiedere a un artigiano di estrarlo immediatamente, per evitare danni al dispositivo!
- Evitare il contatto con la pelle, gli occhi e le muc- se. In caso di contatto con l'acido della batteria, risciacquare l'area interessata con abbondante acqua e / o consultare un medico!

Nota: le batterie devono essere sostituite in un negozio specializzato. Impedire danni al segnapetto e lasciare una sostituzione della batteria o una ripa- zione gestito esclusivamente da un professionista. Smaltire le batterie rispettando l'ambiente. Non smaltire l'orologio attraverso i rifiuti domestici.

Smaltimento dell'orologio

La confezione è composta da materiali ecologici che è possibile dissipare con servizi di riciclaggio local. Per informazioni sulle possibilità di rimuovere l'orologio dopo l'uso, si prega di contattare la autorità local.

Per motivi ambientali, non smaltire il prodotto (senza batteria) nei rifiuti domestici, ma consegnalo al deposito giusto o al parco ambientale municipale. Per maggiori informazioni su punti di raccolta e orari di apertura, si prega di contattare il proprio comune.

Smaltimento delle batterie

Danni ambientali a causa di un errato smaltimento delle batterie! Le batterie difettose o esaurite devono essere ricic- late secondo la direttiva 2006/66 / CE e relativi emendamenti. Porta le batterie e / o il dispositivo a i punti di raccolta designati. Le batterie non possono essere smaltite tramite i rifiuti domestici. Possono contenere metalli pesanti tossici e devono essere trattati come rifiuti pericolosi.

I simboli chimici dei metalli pesanti sono i seguenti: Cd = cadmio, Hg = mercurio, Pb = piombo. Pertanto, le batterie usate dovrebbero essere portate in un punto di raccolta municipale.

Il marchio "Il punto verde" sugli imballaggi significa che per tali imballaggi è stato versato un contributo finanziario a una società nazionale di recupero degli imballaggi che

è stata istituita conformemente ai principi definiti nella Direttiva europea n. 94/62 e la legge nazionale corrispondente.

Istruzioni per la pulizia

Pulisci l'orologio da polso con un panno morbido, asciutto e privo di lanugine. Un panno per la pulizia degli occhiali è l'ideale.

Condizioni di garanzia

Un periodo di garanzia di 2 anni si applica sui difetti di fabbricazione dal data di acquisto. Questa garanzia si applica solo al segnapetto, non sul caso, corona, vetro, cinturino, strass e-o la batteria nell'orologio. L'orologio non è impermeabile. La garanzia non è più valida in caso di danni causati da incidenti, uso improprio e-o quando il meccanismo è regolato in alcun modo. L'orologio difettoso può essere restituito al punto di vendita con questo certificato al garanzia e ricevuta.

La marcatura CE

La CE è una marcatura che indica che il prodotto soddisfa i requisiti di salute e sicurezza e norme di prote- zione ambientale per i prodotti venduti all'interno dello Spazio economico europeo (SEE).

Orologio da polso

- Ovimento al quarto
- A prova di spruzzi
- Bracciale in pelle PU
- Parte trasera de la caja de acero inoxidable
- Vetro antigraffio
- 2 anno di garanzia

• Rimuovere il blocco batteria prima dell'uso!

PT INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO / SEGURANÇA / GUARDE TODAS AS INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA E OUTRAS PARA UTILIZAÇÃO POSTERIORI!

AVISO! PERIGO DE VIDA E PERIGO DE ACIDENTE PARA CRIANÇAS PEQUENAS.

Nunca permitir que as crianças manuseiem o material de embalagem sem supervisão. Existe risco de asfixia pelo material de embalagem.

Instruções de segurança relacionadas com as pilhas:

ATENÇÃO! PERIGO DE EXPLOSAO!

- Não recarregar as pilhas!
- Retirar qualquer pilha vazia diretamente do dispositivo, visto haver um risco acrescido de fuga!
- As pilhas não podem ser descartadas em conjunto com o lixo doméstico!
- Todos os consumidores são legalmente obrigados a descartar as pilhas corretamente!
- Manter as pilhas fora do alcance das crianças, não atirar as pilhas para o lume, não causar curto-circuito com a pilha e não abrir a pilha.
- Em caso de incumprimento das instruções, a pilha pode ultrapassar a tensão limite. Havendo dessa forma risco de fuga.
- Em caso de ocorrência de fuga do interior da pilha, solicite a um técnico que a retire imediatamente para evitar a ocorrência de danos no dispositivo!
- Evitar o contacto com a pele, olhos e membranas mucosas. Em caso de contacto com o ácido da pilha, lavar a área afetada com água abundante e/ou consulte um médico!

La marcatura CE

La CE è una marcatura che indica che il prodotto soddisfa i requisiti di salute e sicurezza e norme di prote- zione ambientale per i prodotti venduti all'interno dello Spazio economico europeo (SEE).

Substituição da pilha

Nota: Mandar substituir a pilha numa loja especializada. Evitar danos no relógio e deixar que uma substituição ou uma reparação da pilha seja feita exclusivamente por um profissional. Eliminar as pilhas de forma amiga do ambiente. Não descartar o relógio no lixo doméstico.

Eliminação do relógio

A embalagem consiste em materiais amigos do ambiente que podem ser eliminados pelos serviços de reciclagem locais. Para informações sobre as possibilidades de eliminar o relógio após a sua utilização, queira contactar a sua autoridade local.

Por razões ambientais, não elimine o produto (sem pilha) no lixo doméstico, coloque-o no contentor correto ou entregue-o no parque ambiental municipal. Para mais informações sobre pontos de recolha e horários de abertura, queira contactar o seu município.

Eliminação das pilhas

O símbolo do caixote do lixo riscado significa que este produto não deve ser eliminado com o lixo doméstico normal. Os equipamentos eletrónicos e eletrícos não incluídos no processo de triagem seletiva são potencialmente perigosos para o ambiente e a saúde humana devido à presença de substâncias perigosas. Eliminar a forma responsável numa instalação aprovada de resíduos ou reciclagem. Por conseguinte, as pilhas usadas devem ser levadas para um ponto de recolha municipal.

A marca comercial "The Green Dot" significa que, tal como as embalagens em causa, foi paga uma contribuição financeira a uma empresa nacional de recuperação de embalagens que foi criada de acordo com os princípios definidos na Diretiva Europeia n.º 94/62 e na legislação nacional correspondente.

Instruções de limpeza

Limpar o relógio de pulso com um pano limpo, seco e sem fiavel. Um pano de limpeza de copos é ideal.

Condições de garantia

Aplica-se um período de garantia de dois (2) anos sobre defeitos de fabrico, a partir da data de compra. Esta garantia aplica-se apenas ao relógio, não à armação, coroa, vidro, corréia, pedras decorativas e/ou à pilha do relógio. O relógio não é à prova de água. A garantia torna-se inválida em caso de danos causados por acidentes, mau uso e/ou quando o mecanismo é ajustado de qualquer forma. O relógio defeituoso pode ser redirecionado para o ponto de venda ou juntamente com este certificado de garantia e o recibo.

El mercado CE

CE é uma marca que indica que o produto cumpre os requisitos de saúde e segurança e as normas de proteção ambiental para os produtos vendidos no Espaço Económico Europeu (EEE).

- 1 relógio**
- Movimento de quartzo
 - bracelete de metal
 - a prova de salpicos
 - caixa em aço inoxidável
 - vidro resistente a riscos
 - 2 anos de garantia.
 - Remover te batente da bateria antes de usar!

General

It is recommended to protect the watch from shocks, magnetic fields, steam, water, chemicals, perfumes or cosmetics in order to avoid deformation, discoloration or any damage. Beware of sunlight, the UV rays can cause discoloration and ageing of the dial. Avoid direct contact with sunlight as much as possible. The sub-dials have no function, only for decoration. Spare parts are available for 2 years after production date.

In accordance with our policy of continuous product improvement, we reserve the right to make technical and visual modifications without prior notice. The most up-to-date version of this instruction manual can be found at www.storefilers.com.

Algemeen

Het is aan te bevelen het horloge te beschermen tegen schokken, magnetische velden, stoom, water, chemicaliën, parfums of cosmetica om vervorming , verkleuring of eender welke schade te voorkomen.

Pas op met zonlicht, de UV-straling kan leiden tot verkleuring en veroudering van de wijzerplaat. Vermijd direct contact met zonlicht zoveel mogelijk. De sub-wijzerplaten hebben geen functie, allen ter decoratie. Reserveonderdelen zijn beschikbaar tot 2 jaar na productiedatum.

In overeenstemming met ons beleid van voortdurende productverbetering, behouden wij ons het recht voor om zonder voorafgaande kennisgeving technische en visuele wijzigingen aan te brengen.

De meest actuele versie van deze gebruiksaanwijzing kunt u vinden op www.storefilers.com.

Précautions générales

Il est recommandé de protéger la montre contre les chocs, les champs magnétiques, la vapeur, les produits chimiques, les parfums ou produits cosmétiques afin de prévenir toute déformation ou décoloration, ou tout autre dommage. Prenez garde à la lumière du soleil, les rayons ultraviolets (UV) peuvent décolorer et faire vieillir le cadran. Évitez tout contact direct avec le soleil dans la mesure du possible. Les sous-cadrans n'ont aucune fonction, seulement pour la décoration. Les pièces de rechange sont disponibles pendant 2 ans après la date de production.

Conformément à notre politique d'amélioration continue de nos produits, nous nous réservons le droit d'apporter des modifications techniques et visuelles des produits sans avis préalable.

Vous trouverez la version actualisée de ce mode d'emploi sur www.storefilers.com.

Allgemein

Es wird empfohlen, die Uhr vor Stößen, Magnetfeldern, Dampf, Wasser und Chemikalien, Parfüm oder Kosmetika zu schützen, um Verformungen, Verfärbungen oder andere Schäden zu vermeiden. Vorsicht vor Sonnenlicht, die UV-Strahlen können zu Verfärbungen und Alterung des Zifferblatts führen. Vermeiden Sie so weit wie möglich den direkten Kontakt mit Sonnenlicht. Die Hilfszifferblätter haben keine Funktion, nur zur Dekoration. Ersatzteile sind 2 Jahre ab Produktionsdatum verfügbar.

In Übereinstimmung mit unseren Richtlinien zur kontinuierlichen Produktverbesserung behalten wir uns das Recht vor, technische und optische Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die aktuellste Version dieser Betriebsanleitung finden Sie unter www.storefilers.com.

Informazioni generali

Si raccomanda di proteggere l'orologio da urti, campi magnetici, vapore, acqua, prodotti chimici, profumi o cosmetici per evitare deformazioni, scolorimenti o altri danni. Fare attenzione alla luce del sole. I raggi UV possono causare lo scolorimento e l'invecchiamento del quadrante. Evitare il più possibile il contatto diretto con la luce del sole. I contatori non hanno alcuna funzione, solo per la decorazione. I pezzi di

Ogólne

Zaleca się ochronę zegarka przed wstrząsami, polami magnetycznymi, parą, wodą, chemikaliami, perfumami lub kosmetykami, aby zapobiec deformacji, przebarwieniom lub uszkodzeniom. Uważać na światło słoneczne - promieniowanie UV może prowadzić do przebarwień i starzenia się tarczy. W miarę możliwości należy unikać bezpośredniego kontaktu ze światłem słonecznym, łącze pomonice nie pełnia żadnej funkcji, służą jedynie do dekoracji. Czyszczenie zamiennie są dostępne przez 2 lata od daty produkcji.

Zgodnie z naszą polityką ciągłego doskonalenia produktów, zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian technicznych i wizualnych bez wcześniejszego uprzedzenia.

Najnowszą wersję tej instrukcji można znaleźć pod adresem: www.storefilers.com.

Všeobecné pokyny

Doporučujeme chrániť hodinky p'ed nárazmi, magnetickým poľom, párou, vodou, chemickými látkami, parfém a kozmetickými prípravky, aby nedošlo k jejich deformácii, zabarvení alebo inému poškodeniu. Dávajte si pozor na slnečné žiarení, pretože UV paprsky môžu spôsobiť zabarvení a optotrební ciferníku. Proto hodinky poput možno nevystavujte príľemu slnečnému žiareniu. Subciferníky nemajú žiadnu funkciu, pouze pro okrasu. Náhradní díly jsou k dispozici 2 roky od data výroby.

Souladu s naší koncepcí neustálého zlepšování výrobků si vyhradzujeme právo provádět technické a vizuální změny bez předchozího upozornění. Nejnovější verzi této pokynů naleznete na adrese www.storefilers.com.

ricambio sono disponibili per 2 anni dalla data di produzione.

In conformità con la nostra politica di continuo miglioramento del prodotto, ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche e visive senza preavviso. È possibile trovare la versione più aggiornata di queste istruzioni per l'uso su www.storefilers.com.

Všeobecné

Odporúčame chrániť hodinky pred nárazmi, magnetickým poľom, párou, vodou, chemikáliami, parfumami alebo kozmetikou, aby nedošlo k ich deformácii, zmene farby alebo inému poškodeniu. Pozor na slnečné žiarenie, UV žiarenie môže spôsobiť zmenu farby a vyblednutie ciferníka. Čo najviac predchádzajte priamemu kontaktu hodínok so slnečným žiarením. Subciferníky nemajú žiadnu funkciu, len na okrasu. Náhradné diely sú dostupné 2 roky od dátumu výroby.

V souladu s našou politikou neustálého zlepšování produktů si vyhradzujeme právo na technické a vizuální změny bez předcházejícího upozornění. Nejnovší verzi tohoto návodu na obsluhu najdete na stránce www.storefilers.com.

General:

Se aconseja proteger el reloj contra descargas eléctricas, campos magnéticos, vapor, agua, productos químicos, perfumes o productos cosméticos para evitar su deformación, descoloramiento o cualquier otro tipo de daño. Tener cuidado con la luz del sol, pues las radiaciones ultravioletas pueden provocar el descoloramiento o deterioro de la esfera. Evitar el contacto directo con la luz del sol. Las subesferas no tienen función, solo para decoración. Las piezas de repuesto están disponibles durante 2 años después de la fecha de producción.

En consonancia con nuestra política de mejora continua de productos, nos reservamos el derecho de realizar modificaciones técnicas y visuales sin previo aviso.

Puede encontrar la versión más actualizada de este manual de uso en www.storefilers.com.